

— Farsang ellen. Egy rossz magyarsággal irt. de nem minden alapot nélkülöző nyomtatott lapot kapunk Rózsahegyről, mely a farsangi dözsölés megszüntetésére irányul. A farsang káros hatásait a következő intézkedésekkel akarja csökkenteni: 1. A nm. Belügyminiszter Úr szigoruan betiltja a falvakban divó azon rossz szokást, mely szerint a fiatalok a farsangi költések ledzésére házról házra elemi szereket és pénz tgyüt és kicskár, és azon elvet keresztülvizsi. hogy *«kiki saját költésén mulasson.»* 2. Oly községekben, melyekből legalább öt lakos Amerikába kivándorolt, a farsangi táncmultságok egyszerűen betiltandók, vagy legalább egy napra redukálándók. 3. A m. Pénzügyminiszter Úr a három napig tartó táncmultságot nem egy, hanem három különkülön táncmultságnak fogja tekinteni és így az illeték minden napra külön-külön vetendő ki. 4. A m. Vallás- és közoktatásügyi miniszter Úr szigoruan elrendeli, hogy az állam által fenntartott, vagy segélyezett népiskolákban, gimnásiumokban a tanítás a farsangi napokon rendezés meglátassék s egyáltalán felhívja az egyházi hatóságokat, hogy saját iskoláikban is hasonlóképen járjanak el. Ez által elérjük: A nép lesz: 1. 1%o-kal jobb és erkölcsösebb. 2. 1%o-kal műveltebb, 3. 2%o-kal vagyonszobabb (nem költ és dolgozik) azután, 4. 1%o-kal a börtönök lakóinak száma kevesebedik, 5. 1%o-kal kevesebben vándorolnak ki Amerikába, 6. 1%o-kal jobban fog az adó befolyni.

— A Horgony-Pain-Expeller igazi, népszerű házi-szerré lett, mely számos családban már több mint 32 év óta mindig készletben van. Hatfájás, csípő-fájdalom, fejfájás, köszvény, oszúnal stb.-nél a Horgony-Pain-Expellerrel való bedörzsölések mindig fájdalomcsillapító hatást idéznek elő, sőt járványkör-nél minő: a kolera és hanyóhas-folyás, az altest-nél Pain-Expellerrel való bedörzsölése mindig igen hasznosnak bizonyult. Ezen kitűnő háziserjő eredményel használtott az influenza ellen is és 80 f., 1 K 40 f és 2 K árban a legtöbb gyógyszerárban kapható, de bevarásai alkalmával mindig határozottan: »Richter-féle Horgony-Pain-Expeller« vagy »Richter-féle Horgony-Liniment«-et tessék kérni és a »Horgony« védjegyre figyelni kell.

Szerkesztői üzenetek.

R. G., Budapest. Közleményeit szívesen veszem ugyan de csak azon esetben, ha azoknak tárgya aktualis és azonnali helyi természetű; általános érdeki dolgokat a napi lapokban is olvashat közönségünk. — R. J., Kis-Csepesség. Csak folytasát: — H. Z. és U. Sz., Rutka. Teljesíttetem kérésüket, bár teljesen felesleges, mert a mit kijelenteni óhajtottak, azt mindenki tudja: csak nem tételezi fel senki Onókról, hogy egy piszókai ebédet indának utunk: azt sem, hogy a piszókai farsangi mulatságot rendez, sőt arra meghívótka küld szét, stb. stb. Ártatlan, humoros oldalról való bemutatása volt a mi hírlink annak a komikus incidensnek, a mely miatt a piszókai pezsgős ebédről lemaradtak. Különben béké velünk.

ROLKO P. K. műfonódája Turóc-Szt.-Mártonban.

Tisztelettel bátorkodom a t. közönség b. figyelmét

«**mű-fonódam készítményeire**» felhívn.

Elvállalok s a megrendelő legnagyobb megelégedésére készítek: **koosi-kosarakat** egyszerű és keresztezett fonással (vidékre is, beklüdtött mérték szerint), teljes **gyömrök-kocsikat, uti, papir, fatartó- és kézi-kosarakat** a legújabb alakokban; továbbá: **kályha-ellenzők, virág-asztalok, kézimunka-asztalok, fonott támlaszékek** (kertekek), s minden e szakba vágó cikk izlésesen és csinosan állittatik elő.

Szíves megrendeléseket kér

tisztelettel **Rolko P. K.**

BERGER SIMON cipész Turóc-Szt.-Mártonban

ajánlja a mai kornak megfelelően berendezett cipészeti műhelyét mindenemű férfi-, női- és gyermek-

láb-köbéli

mérték utáni készítésére, valamint kész

czipő-készletét

melynek állandó nagy raktára mindenkinek igényelt kielégíteni képes.

☛ Pontos, gyors és olcsó kiszolgálás!

Kaiser-féle mell-czukorkák köhögés és huruthnál

• Biztos hatású 2650 közjegyűleg megerősített bizonyítvány által elismerve •
Egyedül belvizonyított biztos hatással **rekedtség, köhögés, huruth és elnyálkásodásnál.**
Kapható **20 és 40 filléres csomagokban** GRABER MIKSA és FIA fűszer-üzletében Turóc-Szent-Mártonban.

483. sz. 1900.

Arverési hirdetemény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a tettes turóc-szt.-mártoni kir. járásbíróság 1900. évi V. 343. számú végzése következtében Dr. Lax Adolf által képviselt Quintner Jakob és fiai bécsi cég járvára Groszmann Ignác Krepellani lakos ellen 754 K 70 f s jár. erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglatl és 2345 koronára becsült 2 tehén, 4 tinó, 1 malacz. 1 szekér, 2 vasek, 2 borona, takarmány, gabona, krumpli, szobabútorok, ág, ruhanemű, italok, 1 szecsavágó, 1 repárvágó gépből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a t. szt.-mártoni kir. bíróságnak V. 343/2 1900. számú végzése folytán 754 K 70 f tőke-követelés, ennek 1900. évi szeptember hó 16. napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 98 K 35 f bíróilag már megallapított költségek erejéig Groszmann Ignác Krepellannal leendő eszközölésére 1901. évi február hó 25-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjelölést hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.c. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alól is el fognak adatni.

Kelt Turóc-Szt.-Mártonban, 1901. évi febr. 2-an Zathurecky Jenő járásbíróiági végrehajtó.

Hazai ipar!

WEIN KÁROLY és Társai

szövőgyár, Késmárk

elismeret hirneves

SZEPESSÉGI VASZON

és

DAMASZT-ÁRUI

minden nagyobb üzletben kaphatók.

Gyáraiból származó minden darab áru ezen  védjeggyel van ellátva.

Hazai ipar!

LANG M. és FIA cég Turóc-Szt.-Mártonban

a közlegő idényre ajánl kiváló minőségben **Salon-szőnyegeket** a legjobb kivitelben. **Valódi rumburgi vásznak** (jótállás mellett) 30 rófos frt 12—14—16—18—20—54 rófos frt 35—40—50—60—18 rófos frt 7—8—10—12—14—15 egy darab kész lepedő frt 150

Ertesítés! Az özsírész téli idényre a jőhrnevi Holzer Simon budapesti cég mintarkárát a következő cikkekre nézve volt szerencsénk elnyerni: **női kabátok és felöltők, gallérok, cápp, bakfiskabátok és gyermek-kabátok.** E cikkekből igen gazdag s változatos raktárunk lesz, mely körülményre már most kivjuk fel a t. közönség b. figyelmét.

Ovjuk lábainkat a melegtől, nedvességtől és izzadástól. Nincs többé lábfájás!

Sem tukszem, sem izzadó láb, sem bőrkeményedés, sem lábdaganat, sem lábégés. Rövid idei viselés után **annak** ki czipőjét megkönnyebül a járasa **szabadalmazott** **dr. Högyes-féle ASBEST-TALPBEÁLLÉSSAL** látja el.

Kettős vastagságú 1 frt 20kr., egyszerű 60 kr., homoktalp 40 kr., gyermekeknek fele

Az asbest-talpbélés kitűnőségét legjobb bizonyítja, hogy a **os. és kir. közös hadsernegek és a m. kir. honvédségeknek** **22.500 pár** szállítottat.

Viszontelárusítóknak **áremérendmény.** Szétküldés csakis utánvétellel vagy a pénz előleges beklüldése mellett. Felvilágosítások, prospectusok és köszönetnyilvánítások ingyen. Egyedüli elárusítók Turóc-, Liptó-, Árva-, Trencsén- és Nyitra-vármegyék részére

LANG M. és Fia divatáru-háza Turóc-Szt.-Mártonban.

Turóc-szt.-mártoni magyar nyomda — Moskóci F.-né.

A KEZELÉSEKÉRE VEGYÁN INTEZÉSEK

A KRISTÁLY

LOKÁCSFÜRDŐ SZT. HECHYFORRÁS

nagy mélységből fakadó állandó összetételű, igen tiszta, calcium és magnesium - hydrocarbonatos ásványviznek minősítendő.

Több száz kiváló orvos által ajánlva
A legizletesebb és legolcsóbb ásványvíz.

Kapható minden jobb fűszerkereskedésben és vendéglőben.

A Richter-féle

Horgony-Pain-Expeller

Liniment. Capsici comp.

egy régi kipróbált háziserjő, a mely már több mint 30 év óta megbízható bedörzsölési alkalmatizati köszvény-nél, oszúnál és megbűléseknél.

Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásárláskor mindig figyelemmel legyünk a »Horgony« védjegyre és a »Richter« czéjgyézésre.

80 f., 1 k. 40 f. és 2 k. árban ügyváltván minden gyógyszerárban kapható. Főraktár: Török József gyógyszerésznél Budapesten.

Richter F. Ad. és társa, osasz. és kir. udvari szállitók. Rudolstadt.

Legjobb

a „Luxus“-szivarka-hüvely,

mivel semminemű az egészségre ártalmas alkotrészt sem foglalt magában.

A ki egyszer használta a „Luxus“-szivarka-hüvelyt, többé semmiféle más faját nem fog vásárolni.

Kapható kizárólagosan

Moskóci Ferencné papir-kereskedésben

Turóc-Szt.-Mártonban.